Comment faire pour «changer les choses», pour que «ça bouge» ? 

Depuis quelques temps, on entend: «les partis politiques, les syndicats, les manifs, les pétitions... ça ne sert à rien!», «Faire la révolution c'est sûr, il en faut des gens comme vous, mais moi je dois payer mes factures!» C'est vrai que la situation financière de tout-un-chacun (ou presque...) reste la préoccupation majeure! Alors comment faire???

Porter sa pierre, sa touche, son grain de sel n'est pas si simple car les choses ne se font pas seul ou de façon isolée. Pour franchir le pas de la discussion entre potes, ou de la seule contestation, vers du créatif, du solide, du durable personne n'a besoin de se transmuter en Che Guevara ou de partir à la conquête de la recette magique.

En général, on commence d'abord par afficher les couleurs ! Sur son vélo, son sac, son t-shirt... puis sur un autocollant, une affiche, un blog.  On continue en fréquentant des repères de militants, en allant à des soirées de soutien, en regardant des films engagés. Ensuite, on repère forcément des gens, des associations, des organisations qui nous ressemblent et avec lesquels on se sent bien ! 

C'est sûr qu'il n'existe pas de groupe parfait, d'ailleurs, c'est normal; nous sommes tous différents, ayant chacun notre parcours singulier et original. 

L'idée c'est de ne pas se nuire, d'avancer ensemble pour une cause commune telle que la préservation de nos libertés remises en question aujourd'hui par la LOPPSI 2 et la politique de sécurité intérieure des gouvernements successifs

Aussi dans le but de construire des réseaux plus forts et plus denses de résistances et d'alternatives, et de faciliter l'organisation de ce mouvement autogéré nous nous sommes installés dans un campement à la prairie des filtres. 

C'est une joyeuse vie qui s'y déroule, respectueuse et responsable. 

Nous vous y invitons vivement pour prendre sereinement connaissance de ce qu'est cette fameuse loi, de voir dans quelle logique elle se place et de discuter avec nous de son impact sur nos vies et sur le futur de notre société. 
Bien plus, nous vous proposons une série d'actions médiatiques et d'ateliers divers (échanges, débats, informations...etc) pour faire éclater au grand jour ce que représente cette nouvelle étape dans l'établissement d'une politique sécuritaire, basée sur la peur et la haine de son voisin le fraudeur, de l'étranger voleur, du pauvre parasite... Nous parlerons des mesures qui visent à propager l'exclusion en pointant du doigt de réels problèmes dont on cache tout simplement les raisons... Tout un programme!

Si avec tout ça vous n'avez malheureusement pas le temps, de passer nous faire même un simple coucou, visitez donc ces quelques liens : 

http://www.dailymotion.com/video/xb5de6_le-monde-libre-selon-attali_fun
http://www.collectifpanic.org/index_bravesgens.htm
AU FAIT, LA LOPPSI 2 SERT LES INTÉRÊTS DE QUI?

