DIPLOM – VITNEMÅL 
fra 
Økonomisk-Politisk Seminar ØPS til 
Anarkistisk Universitetslag AU ved Universitas Osloensis UiO, tilsluttet The Anarchist International University Federation AIUF og International Institute For Organization Research IIFOR.
Som gir Anna Quist, født i 1952, rett til tittelen cand. anarch. i libertær politisk økonomi.
AD MASTERSTUDIUM TIL CAND. ANARCH. OG PH. D. I LIBERTARIAN POLITICAL ECONOMY – M.V.
Alle medlemmer av AI-sekretariatet (WSC-IFA & AISC's etc. sekretariat, a.k.a. AI-Sekretariatet) har bestått grunnkurset og videregående kurs i anarkisme. Pensum for grunnkurs pluss videregående kurs, dvs. masterstudiumet til cand. anarch., tilsvarer hele www.anarchy.no pluss publisering av minst en vitenskapelig artikkel i et anerkjent fagtidsskrift, eller publisering av flere mer populære artikler. Grunnkurset og videregående kurs evalueres med bestått vs. ikke-bestått 1. til en muntlig eksamen, og listen ligger relativt høyt for bestått her, pluss 2. publiseringskravet, se ovenfor, som også må bestås. Gjør man det, dvs. oppfyller kravene gitt i 1. og 2. får man rett til tittelen cand. anarch. 
Bestått begge kurs er en forutsetning for å kunne velges til AI-sekretariatet, og bestått grunnkurs er en forutsetning for fullt medlemskap i AIs organisasjoner, i tillegg til betalt kontigent. (Kun nettverksmedlemskap, også GAIAN og i GGS, krever ingen forkunnskaper, og er gratis.) Har man 1. bestått begge kurs ved muntlig eksamen og 2. publisert relevante fagartikler som nevnt over, og således er blitt cand. anarch. - og 3. dertil leverer en Ph D-diplomoppgave på doktorgradsnivå, som også får bestått som karakter, får man rett til tittelen Ph D of libertarian political economy, med vitnemål utstedt av ØPS, IIFOR og AIUF, for begge deler. Cand. anarch.-er får også vitnemål av ØPS, AIUF & IIFOR, ved bestått 1. eksamen og 2. kravet til publisering. 
AI-sekretariatet velges på Anarkistinternasjonalens kongresser annen hvert år og har en autonom, selvstendig og fri stilling innenfor visse rammer, vedtatt av kongressen. Kongressen dreier seg om AI/IFA som helhet og alle seksjoner, dvs. geografiske og for ulike aspekter, blant disse AIUF/AU. Alle seksjoner har autonomi, selvstendighet og en fri stilling, og er styrt nedenfra og opp, eller har ingen topp.
Mvh. cand. oecon. & Ph D (eg. med Dr. Philos. kompetanse, som er noe høyere kompetanse enn for Ph D)  Jens Hermundstad Østmoe - Veileder for  masterstudium til cand. anarch., og Ph D studieopplegget, begge deler i universitets-faget libertær politisk økonomi, ved ØPS, AIUF og IIFOR. I praksis besørges undervisningen ved Økonomisk-Politisk Seminar til Anarkistisk Universitetslag (tilsluttet AIUF) ved Universitas Osloensis – Universitetet i Oslo  -  Norway (UiO). I dag er dette studiet et Online-studium, knyttet til www.anarchy.no, og kan tas fra hjemmekontor el. l. hvor muntlig eksamen avlegges per telefon etter nærmere avtale. Veiledning skjer online via websider og e-mail, samt per telefon.  
Om veilederen for masterstudiumet til cand. anarch. og Ph D i libertær politisk økonomi i praksis i regi av den faglige studentorganisasjonen Økonomisk-Politisk Seminar til Anarkistisk Universitetslag ved Universitetet i Oslo – Universitas Osloensis UiO:
Jens Hermundstad Østmoe, cand. oecon. Ph D - Research Manager at the Institute of Industrial Economics, The INDECO-Network at indeco.no, that is also responsible editor group of International Journal of Organization Research IJOR/Folkebladet/IJ@-IIFOR & GGS © ISSN 0800-0220, - electronic issues ISSN 1890-9485 since 2009, and consultants to anarchy.no in general. Member and activist of the Norwegian agrar-socialist party - Senterpartiet, a.o.t. with decentralization on the agenda. Cooperates with DnA. 
Cand. oecon. (fra 1973) Jens Hermundstad Østmoe har militær utdanning som fenrik i marinen (Sjøheimevernet – Haakonsvern) 1974, og doktorgradskompetanse (Ph. D.) i samfunnsøkonomi etter en (bl.a. ekstern med UiB professor og UiO dosent) komité-bedømmelse ved opprykk til forsker 2 stilling ved Fondet for Markeds og Distribusjonsforskning, FMD, i 1982. Han har bl.a. vært førsteamanuensis (Associate Professor) ved ADH, nå Universitetet i Agder, og ved Høgskolen i Oslo, HiO, nå OsloMet - Oslo Metropolitan University - storbyuniversitetet.
Østmoe har vært forskningssjef ved NØI-INDECO, et senter og nettverk av selvstendige forskere/konsulenter innen næringsøkonomi bredt definert, inklusive industrial organization og miljø- og klima-økonomi,  siden oppstarten i 1986. Han har en stor produksjon av bøker/forskningsrapporter og vitenskapelige artikler publisert i Norge og internasjonalt. Østmoes hovedfelter når det gjelder forskning er også internasjonalt kjent, se European Economic Association - Directory of Economists, European Economic Review - Journal of the European Economic Association. Volum 34 No 1, January 1990 p. 81, 153, 165, 180, 193, 208, North Holland, Amsterdam - The Netherlands.
NB! Han har også publisert i statsvitenskap (politologi), og skrevet notater om kognitiv psykoterapi (psykologi), og har generelt en bred natur- og spesielt samfunns-vitenskapelig vinkling i forskning og rådgivning samt undervisning på høgskole- og universitets-nivå. JHØ har bl.a. vært opptatt av genforskning i mange år, noe som har både natur- og samfunns-vitenskapelige aspekter. Han har også vært redaktør av Folkebladet Anarkistorganet i flere år, etter at Andreas Hompland, grunnleggeren av Fb-A, la inn årene og skiftet til Dagbladet, men før cand. anarch., Ph. D. Harald Fagerhus tok over stafettpinnen. 
JHØ har også jobbet på Universitetet i Oslo, UiO, med matematikk & statistikk, pedagogikk og for Økonomisk-Politisk Seminar til Anarkistisk Universitetslag; Norges Landbruks-høgskole (NLH), nå Universitetet for Miljø og Biovitenskap (UMB); og i Prisdirektoratet, nå Konkurransetilsynet; samt en del for Transportøkonomisk Institutt (TØI). Via NØI-INDECO har han hatt varierte oppdrag for norsk nærings -og samfunns-liv, som strekker seg fra Norsk Hydro Aluminium, via NSB - nå VY, til FIVH - Framtiden i Våre Hender, bl.a.


Om Anna Quists cand. anarch. studium i libertær politisk økonomi.
ØPS/AU ved  UiO har sitt eget opplegg for masterstudium i libertær politisk økonomi (se over) ledet av cand. oecon. Jens Hermundstad Østmoe som har doktorgradskompetanse (tilsvarende Dr. Philos.) i samfunnsøkonomi. Han har vært mentor og veileder for Anna Quists masterstudium inklusive skriving og publisering av relevante fagartikler, arbeider som alt i alt
1. [bookmark: _GoBack]leder til tittelen  cand.  anarch. etter studium av www.anarchy.no eller tilsvarende stoff fra Folkebladet, og avlagt muntlig eksamen. Hun har fått a) Bestått som resultat på denne muntlige eksaminasjonen, og har b) publisert flere faglige og til dels vitenskapelig pregede artikler i IJ@ alene og sammen med andre, som bevis på at hun har forstått pensum og har arbeidet selvstendig og/eller sammen med andre i denne sammenheng, og har dermed fått rett til tittelen cand. anarch. 
1. Anna Quist har klart både 1. a) og b) med Godkjent av veileder, og har fra nå av rett til tittelen cand. anarch. i libertær politisk økonomi.
Mhv. for ØPS/AU ved UiO, AU tilsluttet AIUF og IIFOR, Oslo - 06.09.2020.
Jens Hermundstad Østmoe 
(sign.)
Vitenskapelig veileder for Masterstudiumet til cand. anarch. og Ph D i libertarian political economy ved UiO, som nevnt over.
JHØ er cand.oecon. 1973, med doktorgradskompetanse (tilsvarende Dr. Philos.) i samfunnsøkonomi fra FMD i 1982.

